



## Møteprotokoll for Administrasjonsutvalet

**Møtedato:** 13.06.2017  
**Møtestad:** Matre / Stordalen  
**Møtetid:** 16.30 - 17.00

Frammøtte medlemmer	Parti	Rolle
Karstein Totland	H	Utvalsleiar
Torill Torsvik Størkersen	AP	Nestleiar
Frode Langhelle	H	Medlem
Siri Tangedal Kratzmeier	Krf	Medlem
Geir Egil Haugsvær	Sp	Medlem
Ørjan Valestrand Liv Oda Dale		Arbeidstakar repr. Arbeidstakar repr. (vara)

Forfall meldt frå medlem	Parti	Rolle
		.
Britt Inger Myhr		Arbeidstakar repr.

**Følgjande frå administrasjonen møtte:**  
Personalkonsulent Maud Sleire Holmaas som førte møteboka

### Sakliste

Saknr	Tittel
008/2017	Godkjenning av innkalling og sakliste
009/2017	Godkjenning av møtebok
010/2017	Utsett frist for evaluering
011/2017	Referatsak

**008/2017: Godkjenning av innkalling og sakliste**

**Rådmannen sitt framlegg:**

Innkalling og sakliste vert godkjend

**13.06.2017 ADMINISTRASJONSUTVALET**

Framlegg til vedtak vart samrøystes vedteke.

**AU - 008/2017 VEDTAK:**

**Innkalling og sakliste vert godkjend**

---

**009/2017: Godkjenning av møtebok**

**Rådmannen sitt framlegg:**

Møtebok vert godkjend.

**13.06.2017 ADMINISTRASJONSUTVALET**

Framlegg til vedtak vart samrøystes vedteke.

**AU - 009/2017 VEDTAK:**

**Møtebok frå administrasjonsutvalet 22.03.17 vert godkjend.**

---

**010/2017: Utsett frist for evaluering**

**Rådmannen sitt framlegg:**

**Fristen for å evaluera ordninga med utvida planleggingstid m.m i barnehagane vert utsett til 15. januar 2018.**

**13.06.2017 ADMINISTRASJONSUTVALET**

Ordførar Karstein Totland (H) orienterte kort og saka vart drøfta.

Framlegg til vedtak vart samrøystes vedteke.

**AU - 010/2017 VEDTAK:**

**Fristen for å evaluera ordninga med utvida planleggingstid m.m i barnehagane vert utsett til 15. januar 2018.**

---

## **011/2017: Referatsak**

### **Rådmannen sitt framlegg:**

Referatsaker vert tekne til orientering

### **13.06.2017 ADMINISTRASJONSUTVALET**

Ordførar Karstein Totland (H) orienterte om referatsakene.

#### **1. Oppfølging av medarbeidarkartlegging - 10 faktor**

HTV Utdanningsforbundet, Ørjan Valestrand seier at overgangen til ny medarbeidarkartlegging (10 Faktor) ikkje var drøfta med medarbeidarane før innføring. Han vil og at ein skal sjå kva som kjem ut av denne undersøkinga, og ut frå dette vurdere kva type undersøking ein skal ha i framtida.

HTV Fagforbundet, Liv Oda Dale (vara) var ikkje nøgd med utforminga av denne undersøkinga. Spørsmåla i undersøkinga går kunn på medarbeidarane sjølv, legg ikkje opp til at ein får utalt seg om medarbeidarane og leiarane.

#### **2. Rapportering sjukefråvær 1. kvartal 2017**

##### Orientering:

Økonomi- og personalleiar Kristian Moen viste til sak 73/2017 i Formannskapet, der det er framlegg om å opprette ei prosjektstilling innafor drift og vedlikehald for å kunne gjennomføre fleire oppdrag med vedlikehald av kommunen sine eigedomar i eigen regi. I tillegg er det tenk at stillinga skal bidra med klargjering av utleigebygg m.m. og bidra med transportoppdrag. Samtidig treng kommunen og å styrkja hjelpemiddeltjenesta med reperasjon, vedlikehald og utkjøring av hjelpemidlar. Til stillinga er det og tenkt oppgaver med å halde oversyn på bilparken til kommunen.

### **AU - 011/2017 VEDTAK:**

**Referatsaker vert tekne til orientering**

---

**Rett utskrift av møteprotokoll frå administrasjonsutvalet den 13.06.17 vert  
vitna:**

---

Karstein Totland  
ordfører

---

Torill Torsvik Størkersen  
varaordfører